

● 眾歌手藝員傾力跳唱喜迎新歲。



● 敦煌千手觀音舞蹈藝術團的表演勁搶眼。



香港文匯報訊(記者子棠)除夕晚為迎接2025年,在大嶼山寶蓮禪寺天壇大佛舉行「大佛鐘聲 福佑香江—2025年元旦叩鐘祈福活動」,由元旦叩鐘祈福活動籌委會主辦,TVB製作的特備節目《寶蓮禪寺呈獻:福佑香江 同心邁向2025》匯聚一眾靚聲王歌手藝員聯同多個專業演藝團體演出,加上逾三百架無人機燈光大匯演作壓軸,攜手跨進大好年。

「福佑香江 同心邁向2025」節目演出嘉賓陣容鼎盛,視帝譚俊彥(Shaun)及視后林夏薇(薇薇)攜手獻唱金曲,還有多位靚聲王歌手麥潔文、陳善天、陳凱彤、《中年好聲音》歌手周吉佩(吉吉)、羅啟豪、龍婷、支譽儀、顏志恒、《中年好聲音2》歌手譚輝智、劉威煌、MISSY(陳俞霏)、陳譽文、林思彤、王玥、陳芊芸)、《聲夢傳奇2》畢業生黃洛妍、趙小婷、藝員及港姐李芷晴、梁超怡、吳芷晴、陳頌天與楊梓瑤傾力演出,加上國際著名古箏大師鄒倫倫博士、敦煌千手觀音舞蹈藝術團、香港雙節棍總會等的精湛表演,匯聚歌唱及藝術界精英,為叩鐘祈福晚會增添音樂文化藝術色彩。此外,逾三百架無人機燈光大匯演拼出多個吉祥圖案,配合數碼燈效及美妙音樂,閃耀天壇大佛的夜空,再加上祥和的大佛鐘聲及全場鋪滿的蓮花燈,在新一年為全球人民祈福,祝願市民身體健康,安居樂業。

### 譚俊彥想寐莊昶視帝

譚俊彥和林夏薇率先出場合唱《明天會更好》為大家送祝福。已連續3年參與活動的Shaun表示很開心,可以順道祈福,「祝大家新年快樂!新一年世界和平!大家都開開心心!」Shaun稱與薇薇合唱《明》曲亦有很大的意義,他說:「第一次參與這個活動時,我向大佛許願,同年就與薇薇齊齊得獎(視帝和視后);期待跟薇薇再結劇緣,至於為什麼喜歡與薇薇合作的原因,就是因為她旺!好的拍攝就像跳舞般,能碰出好火花,大家又不用有太大壓力;而且,薇薇是旺人,往年的天氣很寒冷,今年她參與,天氣就變暖,希望今年我們互相旺對方,可以在台慶頒獎禮上再奪佳績,並祝願人人來年開開心心!」Shaun笑言當晚會趁機為自己角逐視帝拉票,因有很多粉絲帶同家人到場,令他倍感窩心和感動,希望每年都能做活動倒數,與大眾過新年成為自己的一個傳統;他又指原本也想帶同家人前來

一起迎接新一年,可惜女兒患上流感,只能改為用電話與家人視像倒數。

### 薇薇舉家跨年冀有新嘗試

首次參與活動的薇薇表示機會難得,所以舉家到場,並開心指有很多粉絲表示會投票支持她再登視后,有不少市民送上鼓勵話語。薇薇回謝祝大家新年快樂:「新一年身體健康,平平安安,最緊要世界和平。」至於新年願望,薇薇稱回顧2024年,很開心演藝事業上有新突破,及創立了自家鑽飾品牌,希望新的一年有更多新嘗試,生意更上一層樓。

### 周吉佩顏志恒魏嘉信盼合作

吉吉和顏志恒除了與《中年好聲音》歌手有合唱環節,更獲安排唱自己的作品。吉吉以自己的歌《第三人生》寓意大家2025年有個不一樣的人生。顏志恒首次公開演唱首支個人單曲《浴室歌王》,大呼心情相當緊張;並透露新歌MV太太和兩個兒子都參與其中,預計本月初能完成。吉吉聞言笑指也是陪著顏志恒成長的人,何以不獲邀請他參與MV?顏志恒即反駁也無份參與吉吉的MV,加上吉吉是明星請不起,吉吉笑指只需請他吃頓飯的酬勞已足夠,很相宜。繼而又指與顏志恒和魏嘉信相約食飯兩年,早前終於成事,來一次男人之間的飯局,大家暢所欲言,大講男人經,很開心,希望未來三人能有更多合作機會,顏志恒即提議若然網上有20個Like就立即做一首三人合唱歌。問到何以三人這麼要好?吉吉爆料道:「顏志恒和我爸爸是同月同日出生,所以對他有『爸爸』的感覺。」周吉佩希望世界和平,「因為呢個世界太多戰亂,太多傷亡、意外發生都唔係好事,祝大家新一年健康康!平平安安!」出席活動的TVB總經理曾志偉也祝願大家身體健康,希望世界和平、國泰民安,國家一日比一日強盛!大會更邀得政務司司長陳國基、中央政府駐港聯絡辦副主任劉光源、民政及青年事務局長麥美娟為跨年叩鐘儀式主禮。

## 大佛鐘聲祈福迎新歲 祝願國泰民安

# 譚俊彥讚薇薇旺人 盼再結劇緣



● (左起)譚俊彥、林夏薇與曾志偉祝市民健康平安!



● 楊梓瑤身穿紅色馬面裙舞扇賀新年。



●《中2》女唱將活力四射。



●黃洛妍自稱不知任暎晴遭TVB「雪藏」。

## 傳任暎晴拒簽長約遭TVB「雪藏」 黃洛妍未覺受虧待 做好本分

香港文匯報訊(記者子棠)近日有報道指歌唱比賽《聲夢傳奇2》冠軍任暎晴(Jasmine)成為炎明熹翻版,因不肯加簽長約遭TVB「雪藏」,工作方面更遭人阻撓,令她失去參加內地綜藝節目《聲生不息·大灣區季》的演出機會;同屆亞軍黃洛妍(Janees)前晚出席跨年倒數活動時,表示不知道有關事宜,只道

自己與公司合作愉快,並剛剛完成《聲生不息·大灣區季》的錄影工作。對於Jasmine慘變炎明熹2.0版的傳聞,Janees表示沒有聽聞過,因年底工作忙沒有留意新聞,亦很少與Jasmine私下聯絡;而據她所理解,同屆參賽者的合約應該都是一樣,不過有關合約形式就不便透露,又強調公司對

她很好,不會逼她,大家保持着良好的合作關係,工作上商有量;更指希望簽的是長約,因好的合作關係當然想長久。說到有傳Jasmine遭人「從中作梗」導致無得參與《聲生不息·大灣區季》的演出,Janees自言不問世事,只做自己事,不過坦承有份為《聲生不息4》擔任飛行嘉賓,早前已到長沙3天完成了錄影。

## 張天賦承諾2025年騷腹肌

香港文匯報訊(記者子棠)張天賦(MC)合共五場的《This is MC 2 LIVE IN MACAU》演唱會正在澳門舉行,亦是MC第一個跨年倒數演唱會。為答謝「賦二代」(MC粉絲)一直支持及今次五場門票秒殺售罄;前晚除夕的表演,MC在歌單上特別加碼,新增了三首歌外,還首唱了今年第一支新歌《說謊者》作為新一年第一份送

予粉絲的禮物,面對全場大叫「除衫」,MC更即場許下2025騷肌承諾。當尚有兩分半鐘就踏入新的一年,第一次與歌迷倒數的MC難免緊張,特別是大屏幕突然出現倒數數字,歌迷突然起哄大叫:「除衫!」MC笑着說:「距離仲有兩分鐘啦!我哋不如許下新一年願望。我拍完戲之後應承自己,一定要有八嘢……都係四嘢!」



「當尚有兩分半鐘就踏入新的一年,第一次與歌迷倒數的MC難免緊張,特別是大屏幕突然出現倒數數字,歌迷突然起哄大叫:「除衫!」MC笑着說:「距離仲有兩分鐘啦!我哋不如許下新一年願望。我拍完戲之後應承自己,一定要有八嘢……都係四嘢!」

## 《誤殺3》襲港再布燒腦詭局

### 肖央佟麗婭患難相扶零冷場

香港文匯報訊(記者丁寧)一宗離奇綁架,引發秒秒驚心的連環殺局。零冷場24億元人民幣賣座系列,《消失的她》監製陳思誠再布燒腦詭局,全新犯罪懸疑力作《誤殺3》首度殺入香港。陳思誠與《唐人街探案》的肖央再度聯手,召集多位實力演員佟麗婭、段奕宏、劉雅瑟、王龍正、馮兵、周楚濤、徐詣帆、高捷、尹子維、張榕容、盧慧敏等助陣,邀《鋌而走險》導演甘劍宇加盟,精心煉製失控緊湊的罪惡深淵。富商鄭炳睿(肖央飾)的寶貝女兒婷婷在眾目睽睽之下,竟被神

秘綁匪綁架,熟悉父女二人的李慧萍(佟麗婭飾)決心陪他拯救女兒。然而,奸詐的綁匪巧妙避開警方負責人張景賢(段奕宏飾)的傾力追捕,甚至將鄭炳睿和李慧萍玩弄於股掌之中。鄭炳睿被逼至絕境,為救愛女,即使要淪落地獄,也誓要報復傷害女兒的真兇!他卻不知道,一場背後牽連甚廣的陰謀,已經悄悄逼近……《誤殺》系列藉着峰迴路轉的劇情、飽滿的角色情感,以及發人深省的社會議題,成功締造華語片熱話,兩集票房合計高逾24億元人民幣。《誤殺3》自開拍以來已備受期待,今集更首度殺入香港上映,勢必引爆全城熱話。《誤殺》系列每集均講述不同的犯罪故事,而《誤殺3》將會帶來一場全新的驚心綁架案:男主角肖央為了營救被綁架的女兒,與綁匪生死角力、鬥智周旋,甚至不惜雙手沾滿鮮血,踏上成魔之路……戲內充滿爆血搏鬥、飛車追逐、爆炸場面,強烈的視聽衝擊烘托燒腦劇情,呈獻零冷場觀影體驗。《誤殺3》在內地上映後,有網友在社交



● 犯罪懸疑片《誤殺3》首度殺入香港。

## 《誤殺3》特別場詳情

- 日期: 2025年1月10日(星期五)
- 時間: 晚上7時30分
- 地點: MCL THE ONE 戲院
- 地址: (尖沙咀彌敦道100號The ONE 6樓)(港鐵尖沙咀站B1出口)
- 由洲立影片發行(香港)有限公司送出20張特別場戲票,名額10個,每人2張。
- 參加條款細則:
  - 每人只限參加一次,如有重複將被取消資格。
  - 參加者必須在回郵信封(貼上2.2元郵票)填上姓名、電話,寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓香港文匯報副刊部,被選中的得獎者到時出示通知書在以上指定地點領取優先場門票兩張(換領時間:晚上7時正,在戲院大堂)。
  - 如得獎讀者未能親身領獎,代領人必須年滿18歲及在領取門票時出示此通知書列印本、授權書及得獎者身份證明文件副本。
  - 門票不得更換或兌換現金。
  - 如有任何爭議,洲立影片保留最終決定權。

媒體上評論:「《誤殺3》很棒,在前兩部原汁原味兒強懸疑風格之下,劇情上進行了大膽創新,這次的『誤殺』更加狠,不管是在畫面上還是在對社會、人性醜陋的揭露上,均無比尖銳,帶來了一場道德與人性、法制的感人故事。影片所有情節緊密相連、環環相扣,所以在影片後半段的連環反轉不是為了反轉而反轉,而是服務角色與劇情,不突兀。」